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LEGISLATURA XVI — l a SESSIONE — DISCUSSIONI TORNATA DEL 17 GENNAIO 1 8 8 7 

Proclamo il risultato della votazione a scrutinio 
segreto sullo stato di previsione della spesa del 
Ministero dell'interno, per l'esercizio 1886-87. 

Presenti e votanti» . . . . . . 215 
Maggioranza 108 

Voti favorevoli . . . 153 
Voti contrari . . . . 62 

(La Camera approva). 

Bicordo adesso alla Camera elio l'onorevole 
ministro dell'interno ha fatto invito agli onore-
voli colleglli di volere intervenire domani alle 10 
alla pia funzione che avrà luogo in commemora-
zione del Re Vittorio Emanuele. 

Perciò domani non saranno riuniti gli Uffici. 

Discussione sul l 'ordine.del giorno 

Llizzatti. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
l u z z a t t i . Io vorrei pregare la Camera di volere 

domani, prima di cominciare la discussione del 
bilancio dei lavori pubblici, discutere il disegno 
di legge relativo al credito agrario. Si tratta di 
una legge già discussa profondamente da questa 
Camera, e che il Senato ha modificato lievemente 
in alcuni punti. Ma la Commissione che l'ha riesa-
minata, accetta tutta le moditicazioni del Senato 
ed è in questo d'accordo anche col Governo. Credo 
che sarà una discussione molto breve; forse nem-
meno vi sarà discussione: ed è urgente che quella 
legge sia approvata, perchè le popolazioni l'atten-
dono con molta impazienza» 

Presidente. Il Governo consente alla proposta 
dell'onorevole Luzzatti? 

Depre t i s , presidente del Consiglio. S ì . 
Presidente. Dunque se non vi sono obiezioni, 

per domani sarà iscritto nell' ordine del giorno, 
prima del bilancio dei lavori pubblici, il disegno 
di legge relativo al credito agrario; sempre, però, 
dopo la verificazione dei poteri. 

(JS approvato). 

La geduta termina alle ore 5,40, 

Ordine del giorno per la tornata di domanti 

1. Verificazione di poteri (Elezioni dei collegi 
di Ravenna e di Forlì). 

Discussione dei disegni di legge: 

2. Ordinamento del credito agrario. (119) 
3. Stato di previsione della spesa del Ministero 

dei lavori pubblici per l'esercizio 1886-87. (10) 
4. Riforma della legge postale 5 maggio 1862 

e delle leggi successive. (37) 
5. Autorizzazione di speciale concorso dello 

Stato nella spesa occorrente per lavori di difesa 
alla spiaggia di Recanati. (69) 

P e o f . A v v . L u i g i R a v a n i 
Capo dell'ufficio di revisione. 

Roma, 1887. -— Tip. delia Camera dai Debutati 
(St&bilimeati del Faibreo). 


